



Swing Loader Akku  
Swing Loader accumulator  
Аккумулятор затяжелителя

Art.-Nr.: 4.054.20



### Swing Loader Akku

zum Transportieren und Entleeren von Behälter.

Auskipphöhe Rutsche: 700-1100 mm  
Behältermaße: bei Anfrage angeben in mm

Ausführung: Rollwagen, Fahrbar  
Der Swing Loader hat eine autonome Elektroversorgung durch die Akkumulatorenbatterie.  
Das Ladegerät (Hersteller Firma Bosch).

**Jeder Swing Loader mit Akku ist eine Sonderanfertigung, deswegen bitten wir Sie uns genaue Maße und Kipphöhe zugeben.**



### Swing Loader accumulator

to transporting and emptying of container.

Dumping height chute: 700-1100 mm  
Container measures: for inquiry indicate in mm

Execution: Truck, mobile  
The Swing Loader has an autonomous electrical supply by the storage battery.  
The battery charger (manufacturer company Bosch).

**Each Swing Loader with accumulator is a special production, therefore we ask you us exact measures and tilting height.**



### Аккумулятор затяжелителя качания

к транспортировать и опорожнять контейнера.

Сбрасывать парашют высоты: 700-1100 mm. Измерения контейнера: для дознания покажите в mm.  
Исполнение: Тележка, чернь качание. Затяжелитель имеет автономную электрическую поставку аккумулятором.  
Зарядатель батареи (компания Bosch изготовления).

**Каждый затяжелитель качания с аккумулятором специальная продукция, поэтому мы спрашиваем вам нас точные измерения и высота опрокидывать.**

Art.-Nr.: 4.054.20

**Technische Daten:**

Material:	Edelstahl 1.4301
Finish:	Glasperlengestrahlt
Versorgungsspannung:	24V DC, 75Ah
Schutzart:	IP 54
Hubleistung:	60 kg
Auskipphöhe:	780 mm
Drehwinkel:	120 Grad
Auskipptime:	sek. 3÷10
Abmessungen:	
- Länge:	1160 mm
- Breite:	1160 mm
- Höhe:	1240 mm
Gewicht:	~240 kg

**Technical data:**

Material:	High-grade steel 1.4301
Finish:	Glass bead-radiated
Supply voltage:	24V DC, 75Ah
Enclosure:	IP 54
Stroke achievement:	60 kg
Dumping height:	780 mm
Angle of rotation:	120 degrees
Dumping time:	sec. 3-10
Dimensions:	
- Length:	1160 mm
- Width:	1160 mm
- Height:	1240 mm
Weight:	~240 kg

**Технические данные:**

Материал:	Отборная сталь 1.4301
Отделка:	Стекло шарик-излучало
Подача напряжения:	24V DC, 75Ah
Приложение:	IP 54
Достижение хода:	60 кг
Сбрасывать высоту:	780 мм
Угол вращения:	120 градусов
Сбрасывая время:	сек. 3-10
Размеры:	
- Длина:	1.160 mm
- Ширина:	1.160 mm
- Высота:	1.240 mm
Вес:	~ 240 kg

